

В Красноярске организована проверка по факту нарушения жилищных прав граждан



В средствах массовой информации и социальных медиа получили распространение сведения о ненадлежащем строительстве домов для переселенцев из ветхого и аварийного жилья.

Сообщается о том, что в ноябре 2023 года в городе Красноярске по улице Крайней сданы два дома для переселенцев из ветхого и аварийного жилья, в том числе сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в рамках национального проекта «Жилье и городская среда». Дома сданы в эксплуатацию, однако, жители выявляют дефекты, допущенные при строительстве.

По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организована процессуальная проверка на предмет халатности в действиях должностных лиц управляющей и строительной компании. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1845760>